



沪指大跌1.83% 国家安全概念股逆市飙升

上证指数 2087.94
-1.83%



本周前两个交易日A股市场走出了探底回升的两连阳,市场初露走稳迹象。但昨日两市表现不佳,不仅没有延续反弹,甚至在午后出现了一波跳水,沪指尾盘跌破2100点的整数关口。而从盘面上看,前期强势股开始大幅补跌,尤其是前期大涨的油改概念股跌幅居前,多只个股惨遭跌停。而中国将建立国家安全委员会的消息在A股引发资金追捧,昨日涨停的10只个股中,有5只都是国家安全概念股。

现代快报记者 刘芳



制图 李荣荣

沪指失守2100点,前期强势股补跌

昨日早盘,沪深两市双双低开,权重股整体走弱,受益政策的国家安全概念股、传媒股逆势大涨,而未提及的油改概念股全线走低,股指震荡下行,一度跌破2100点。临近早盘收盘,土改、自贸概念强势拉起,股指稍有企稳。但午后金融股领跌,带动股指持续走低,午盘2点前,沪指失守2100点的整数关口,并在最后的半个小时内再度跳水。截至收盘,沪指报收2087.94点,全天下跌1.83%;深成指报收8111点,全天下跌2.03%;创业板指报收1212.08点,下跌1.32%。

从昨日盘面看,受益政策的国

家安全概念、土改概念、文化传媒概念涨幅居前,其中最为强势的是国家安全概念。刚刚结束的十八届三中全会提出,将设立国家安全委员会,完善国家安全体制和国家安全战略,而昨日,与此相关的英飞拓、美亚柏科、航天晨光、航天长峰“一字涨停,蓝盾股份早盘开盘不久封死涨停。此外,另有任子行、卫士通等涨幅居前。而另一方面,前期强势的板块个股开始大幅补跌,尤其是前期大涨的油改概念股跌幅居前,泰山石油、广聚能源直接被砸向跌停。收盘时,两市共有10只非ST个股涨停,7只非ST个股跌停,跌幅超过5%的个股一共125只。

注意
风险

三类股票 须防突然杀跌

广州万隆表示,目前市场人气难于提振,因此必须提高警惕,对于三类股票更应该谨防突然杀跌的风险。“第一类是全年或近期涨幅巨大的股票,不论其是否有实质性利好,都应坚决抛出。”此外,对于技术形态破位的个股,不论其业绩是否靓丽,如何题材都不应留有幻想,应斩仓出局,如深天马、金运激光等。“最后一类是伪改革题材概念,政策不及预期必然导致前期炒高的题材股出现暴跌,如油改概念。”

机会
渐近

向下动能很小 布局跨年行情

“到了现在这个点位,已经不宜唱空了,但也不是让投资者立马就进场,只能说机会渐渐来临了。”南京摩通投资首席研究员陈冲表示,无论是从时间还是空间上看,向下的动能都很小了。“2033点到2055点有比较强的支撑,即便这个区间没撑住,最多破下2000点,也能马上起来。”陈冲表示,从过去多年的经验看,每年的11月份都跌得很凶,但到了12月份、次年的1月份,资金会对新一年的行情进行布局,会有或大或小的行情。“这个月底或下个月初,行情会逐渐企稳。”

“不过跨年行情也只是个波段机会,也就三四百点的空间。”陈冲判断,经过这轮下跌后,可以进一步释放整个市场的风险,为跨年行情打下基础。“对长线资金来说,目前的下跌反倒是他们选股的好机会。一些资金已经开始介入高送转概念股了,比如这两天的云意电气就涨得很凶。”针对跨年行情,陈冲建议可以布一些前期超跌的龙头股,比如文化传媒板块的牛股被腰斩后,应该会出现投资机会。“还有就是具备高送转预期的个股、年报确定增长的个股。”

美变十年——中国首档大型网络整形真人秀



金巧巧



郭可盈



汤加丽

名家访谈:明星效应促高科技美肤“接地气” 美丽消费渐入寻常百姓家

脸上星罗密布的黑褐色色斑淡得几乎已经看不到;旺盛的唇毛完全没有影子;鼻头、鼻翼两侧呈椭圆形的毛孔已经明显收缩紧密排列……受限于皮肤美容项目疗程治疗时间,近日,康美国际整形医院作为独家打造机构的中国首档大型网络整形真人秀节目《美变十年》活动的皮肤美容类项目选手案例终于在活动推出2个月,姗姗亮相。一直颇具“神秘”色彩,被誉为“亚洲明星私人美肤大师”的康美国际整形医院皮肤科主任何美珍也随着这组案例人的推出而再次步入公众视野。围绕“明星美肤术”的话题,笔者对何美珍医生进行了专访。

关于明星美容

笔:听说您除了是温碧霞、钟丽缇、金巧巧等明星的私人美肤顾问外,还帮很多来宁开演唱会的明星

们做过美容?

何:是的,在演唱会前很多大牌明星都喜欢做一些即时性的微整形美容项目,比如说补水、除皱、丰唇丰颊等,登台时气色看起来会更好、更年轻。

笔:那明星们都有什么样的美肤需求呢?

何:总体来说可以分为三个层次:日常保养、祛斑嫩肤和抗衰老紧致。比如说金巧巧,皮肤底子很好,做做微针、彩光等日常保养,效果就很好了;温碧霞皮肤比较白净,但有些小细纹,可以选择塑美极深层抗衰;而郭可盈,色素沉着相对严重一点,所以我给她做了赛秀秀燃料激光祛斑。

关于《美变十年》美肤案例

笔:据说这次报名《美变十年》的选手非常多,但为什么最后只选

择了2组案例人呢?

何:主要还是受限于节目打造时间吧。相对于整形项目即时性的改变效果来说,综合类皮肤美容显效有一个周期性,所以我们仅筛选了2位典型性的美肤案例人作为代表进行打造。不过我们也很欣喜有5成的报名选手在前期填写美变意愿的时候就选择了相对适合她们自身的医学美肤治疗方式,这说明医学美肤受到的公众认知度越来越高。

笔:您认为是什么原因让行业出现了这种可喜的变化呢?

何:明星效应是一个重要原因。明星对于医疗美容越来越开放的态度,让普通大众了解到了高科技的美肤技术,而具备领导力的医疗机构不断引入国际高端美肤仪器,又让普通大众能够切切实实地感受到这种改变的效果。

关于秋季美肤

笔:都说秋天是美肤的最佳时节,您怎么看呢?

何:夏季强烈的紫外线照射,会给肌肤带来很多负担,造成肌肤色斑、细纹、发黑等一系列问题,秋季紫外线的照射相对减弱,这个时候做美肤,护理工作会相对轻松很多。

相关链接:何美珍

国内首批赴美国科医人公司进修光子嫩肤技术的皮肤科专家,多次为影视明星提供全方位美容方案,是温碧霞、钟丽缇、郭可盈、金巧巧、汤加丽等众多影视明星的私人美肤顾问,现为国际医学美容学会常务委员,康美国际整形医院皮肤科主任。

文/张弛

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

小额无抵押贷款

最高额度 30 万元 最快 3 天放款

经营性贷款

最高额度 1000 万元 0 附加费用